MAT 2351 — Calculo para Fungoes de Varias Variaveis I
PROVA 1

Prof. Paolo Piccione, 15.05.2006

A A

(1) (3 pontos) Estude a continuidade e a diferenciabilidade em (0, 0) das funcoes f abaixo:

3 .
m;CTZﬂ if (:E,y) 7& (070)’

(a) f(z,y) =
0 se (x,y) = (0,0).
) Fe Sy if (2,y) # (0,0),
L, Y) =
0 se (z,y) = (0,0).
2,2
(2) (2 pontos) Calcule ou mostre que nao existe o limite:  lim Tty

(2,y)—(0,0) T—y

(3) (2 pontos) Determine todas as solugoes da EDP:

of . of

— —2—==0.
or oy 0

(4) (2 pontos) Mostre que numa vizinhanga do ponto (0,0), o conjunto das solugoes da
equacao:
22y +cosy—xz—y=1

é o gréfico de uma funcao derivavel y = y(z). Expresse y'(x) em termos de z e y;
calcule y(0) e 3/(0).

(5) (2 pontos) A imagem da curva ~(t) = (3t,¢2, 2(t)) estd contida no grafico da fungao
diferenciavel f(z,y). Sabe-se que f(3,1) = 3, %(3, I)=1e 2—5(3, 1) = —1. Determine
a equagao da reta tangente a 7 no ponto y(1).




MAT 2351 — Calculo para Fungoes de Varias Variaveis I
PROVA 1

Prof. Paolo Piccione, 15.05.2006

B B

(1) (8 pontos) Estude a continuidade e a diferenciabilidade em (0, 0) das funcoes f abaixo:

3

(a) flz,y) =
0 se(my) = (0,0)
) e i (z,y) # (0,0),
,Y) =
0 se (z,y) = (0,0).
24 .2
(2) (2 pontos) Calcule ou mostre que nao existe o limite:  lim Tty

(y)—(00) T+Y

(3) (2 pontos) Determine todas as solugoes da EDP:

of of
25 a—y_o.

(4) (2 pontos) Mostre que numa vizinhanga do ponto (0,0), o conjunto das solugoes da
equacao:
222y +cosy —x—y=1

é o gréfico de uma funcao derivdavel y = y(z). Expresse y'(x) em termos de = e y;
calcule y(0) e 3/(0).

(5) (2 pontos) A imagem da curva y(t) = (4¢,¢2, z(t)) estd contida no gréfico da funcéo
diferencidvel f(x,y). Sabe-se que f(4,1) = 3, %(4, 1)=1e 2—5(4, 1) = —1. Determine
a equagao da reta tangente a «y no ponto ~y(1).
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C C

(1) (8 pontos) Estude a continuidade e a diferenciabilidade em (0, 0) das funcoes f abaixo:

L if (2,y) # (0,0),

(a) f(xy) =
0 s€ (x,y) = (070)
ks if (2,9) # (0,0),
(b) f(z,y) =
0 se(wy)=(0,0).

. x? + 92
lim .
(z,y)—(0,0) T + 2y

(2) (2 pontos) Calcule ou mostre que nao existe o limite:

(3) (2 pontos) Determine todas as solugoes da EDP:

of _,0f _
255 "33, =0

(4) (2 pontos) Mostre que numa vizinhanga do ponto (0,0), o conjunto das solugoes da
equacao:
322y +cosy—z—y=1

é o gréfico de uma funcao derivdavel y = y(z). Expresse y'(x) em termos de = e y;
calcule y(0) e 3/(0).

(5) (2 pontos) A imagem da curva y(t) = (¢, 2(t)) estd contida no grafico da funcéo
diferencidvel f(x,y). Sabe-se que f(1,1) = 3, %(1, 1)=1e g—g’;(l, 1) = —1. Determine
a equagao da reta tangente a «y no ponto ~y(1).
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D D

(1) (8 pontos) Estude a continuidade e a diferenciabilidade em (0, 0) das funcoes f abaixo:

e if (2,y) # (0,0),

(a) f(z,y) =
0 s€ (x,y) = (070)
ks if (2,9) # (0,0),
(b) flz,y) =
0 se (z,y) = (0,0).

.1,‘2 + y2
1m .
(z,9)—(0,0) 22 +y

(2) (2 pontos) Calcule ou mostre que nao existe o limite:

(3) (2 pontos) Determine todas as solugoes da EDP:

(4) (2 pontos) Mostre que numa vizinhanga do ponto (0,0), o conjunto das solugoes da
equacao:
—z*y +cosy—x—y=1

é o grafico de uma funcao derivdavel y = y(z). Expresse y'(x) em termos de = e y;
calcule y(0) e 3/(0).

(5) (2 pontos) A imagem da curva y(t) = ( —t,t%,2(t)) estd contida no grafico da funcéo
diferenciavel f(z,y). Sabe-se que f(—1,1) = 3, %(—1, I)=1e g—;(—l, 1) = —1.
Determine a equagao da reta tangente a v no ponto y(1).




